

Környezettudományi Doktori Iskola

2012. évi beszámolója

A Környezettudományi Doktori Iskola a 2012. naptári évben a törvényi keretek között, az Eötvös Loránd Tudományegyetem, valamint Természettudományi Kara Szervezeti és Működési Szabályzatának megfelelően, jogszerűen működött.

A 2011/2012. tanév II. félévében 22 (?) ösztöndíjas és 14(?) költségtérítéses hallgató folytatta tanulmányait. A 2012/2013 tanév I. félévre 35(?) hallgató (ebből 24(?) állami ösztöndíjas) iratkozott be. A doktoranduszok az Iskola által felkínált 6-8, félévenként tudatosan változtatott előadás közül választhattak. Ezzel a KDI követte a Doktori Tanács által jóváhagyott, azt a képzési tervvel kapcsolatos politikát, hogy jól kiválasztott kurzusokkal a képzési munka színvonalának megtartása érdekében annyi előadást hirdet meg, ami biztosítja, hogy minden meghirdetett kurzusnál nagyobb létszámú hallgatósággal komoly személyes munka folyjon. Néhány doktorandusz engedéllyel külső, esetenként külföldi intézetekben hallgatott előadást és vizsgázott is. Az iskola 2006/2007-es tanévben vett fel hallgatókat először. A naptári évben 5(?) doktorandusz szerzett abszolutóriumot, 3(?) -an vesznek részt doktori eljárásban és hárman(?) elindították azt, miután beadták doktori dolgozatukat. Három(?) fő megvédte tudományos fokozatát, akik közül kettőnek(?) a fokozatát az Egyetemi Doktori Tanács is jóváhagyta a naptári évben.

A doktori iskola minden hallgatója 2012. május 31-én, illetve június 4-én nyilvános előadásban (és írásos összefoglalókban) számolt be tudományos munkájában tett előrehaladásáról. Az esemény rendkívül sikeresnek bizonyult, az előadások látogatottsága magas volt.

A Környezettudományi Doktori Iskola összes oktatói létszám 61, ebből témavezető és témakiíró összesen 76 fő. A törzstagok száma: 13, ebből 5 külsős munkatárs. — Az Iskola Tanácsa 2012-ben 5 alkalommal ülésezett. A napi ügyek megtárgyalásán kívül felülvizsgálta a szigorlati tárgyak jegyzékét, döntött oktatók és témavezetők akkreditálási ügyeiben, új tárgyak akkreditálása tárgyában és több eljárási kérelem ügyében, valamint a felvétellel kapcsolatos kérdésekben.

Budapest, 2013. március 29.

Galács András
egyetemi tanár
iskolavezető

Kiss Ádám
professor emeritus
korábbi iskolavezető